星期二 农历壬寅年九月廿三

国内统一连续出版物号:CN 41-0013

中共许昌市委机关报 河南省一级报纸

许昌日报社出版

中共许昌市委主管主办 总编辑:邓雷

今日4版

第9790期

XUCHANG DAILY

新华社北京10月17日电在中国共 产党第二十次全国代表大会开幕之际, 各民主党派中央、全国工商联分别发来 贺信,热烈祝贺中共二十大胜利召开, 并预祝大会取得圆满成功。

中国国民党革命委员会中央委员 会在贺信中表示,中共十八大以来的10 年,是党和国家事业发展进程中极不寻 常、极不平凡、具有里程碑意义的10 年。以习近平同志为核心的中共中央 统筹中华民族伟大复兴战略全局和世

界百年未有之大变局,以伟大的历史主 动精神、巨大的政治勇气、强烈的责任 担当,统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事 业、伟大梦想,推动中国特色社会主义 进入新时代,党和国家事业取得历史性 成就、发生历史性变革。特别是中共十 九大以来,中共中央团结带领全党全军 全国各族人民有效应对严峻复杂的国 际形势和接踵而至的巨大风险挑战,统 筹疫情防控和经济发展取得世界上最 好的成果,全面建成小康社会,全方位

各民主党派中央、全国工商联分别发来贺信

热烈祝贺中共二十大胜利召开

推动高质量发展,坚决捍卫国家主权、 安全、发展利益,积极推动构建新型国 际关系和人类命运共同体,实现中华民 族伟大复兴进入不可逆转的历史进程。

贺信指出,中共二十大的胜利召 开,对于确保中国特色社会主义始终沿 着正确方向胜利前进,具有重大而深远 的意义。民革作为与中国共产党风雨 同舟、团结合作70余年的亲密友党,作 为中国特色社会主义事业的亲历者、实 践者、维护者、捍卫者, (下转第三版)

· 社记代表

引

心往一处想 劲往一处使

推动中华民族伟大复兴号巨轮乘风破浪扬帆远航

刘涛在调研疫情防控工作时强调

切实保障人民群众生命安全和身体健康

新华社北京10月17日电 习近平

广西代表团刘宁、蓝天立、周家

军的纲领性文献,一致表示拥护这个

习近平同代表们深入讨论,现场 气氛热烈。在认真听取代表发言后, 习近平表示很高兴作为广西代表团的 代表参加讨论,并向在座各位代表和 广西壮族自治区250多万党员、5700万 各族干部群众表示诚挚的问候。

习近平指出,党的十八大以来,广 西壮族自治区党委和政府贯彻落实党 中央决策部署,团结带领全区各族人 民统筹推进"五位一体"总体布局、协 调推进"四个全面"战略布局,在百年 变局与世纪疫情交织叠加的严峻考验 下,全面打赢脱贫攻坚战,同全国同步 全面建成小康社会,综合实力迈上新 台阶,改革开放全面深化,生态环境持 续改善,人民生活明显提升,城乡面貌 日新月异,从严治党向纵深推进,民族 团结、社会稳定、边疆安宁,八桂大地 发生了翻天覆地的历史巨变。这些成 绩,体现了党的民族政策和民族区域 自治制度在祖国南疆的成功实践,是 我国新时代10年伟大变革的生动缩

习近平强调,过去5年和新时代以 来的10年,在党和国家发展进程中极 不寻常、极不平凡。事非经过不知难, 成如容易却艰辛。这10年,有涉滩之 险,有爬坡之艰,有闯关之难,党和国 家事业实现一系列突破性进展,取得 一系列标志性成果。实践证明,党的

务人员防护,严格执行各项防院感措

技术开发区,是一家新冠肺炎定点救

治医院。刘涛详细询问医院软硬件设

施配备、医疗物资和医务人员生活保

障等情况,指出要充分发挥医院在疫

情防控中的主阵地作用,统筹协调各

方力量、各类资源,持续提升隔离管控

总建筑面积7.45万平方米,正在建设

发热门诊楼、感染病房楼、门诊医技综

合楼、应急中心楼等。刘涛认真听取

项目规划布局、建设进度等情况,指出

市公共卫生医疗中心占地80亩,

许昌龙湖医院位于国家许昌经济

施,确保安全。

和医疗救治能力。

十八大以来党中央的大政方针和工作 部署是完全正确的,中国特色社会主 义道路是符合中国实际、反映中国人 民意愿、适应时代发展要求的,不仅走 得对、走得通,而且走得稳、走得好。 我们要坚定历史自信、增强历史主动, 在新的赶考之路上向历史和人民交出

理论,要理解把握其世界观和方法论, 坚持好、运用好贯穿其中的立场观点 方法。党的二十大报告强调,要坚持 人民至上、坚持自信自立、坚持守正创 新、坚持问题导向、坚持系统观念、坚 持胸怀天下。对这6条,要在学习贯彻 中认真领会,从而深入领会党的创新 理论的道理学理哲理,做到知其言更 知其义、知其然更知其所以然,切实把 党的创新理论贯彻落实到党和国家工 作各方面全过程。

习近平指出,党的十八大以来,党 中央以"十年磨一剑"的定力推进全面 从严治党,以"得罪千百人,不负十四 亿"的使命担当推进史无前例的反腐 败斗争,打出一套自我革命的"组合 拳"。全面从严治党永远在路上,党的 自我革命永远在路上,我们要持之以 恒推进党的自我革命,确保党永远不 变质、不变色、不变味,使党始终成为 中国特色社会主义事业的坚强领导核

习近平强调,团结才能胜利,奋斗 才会成功。党的十八大以来,我们党 紧紧依靠人民,稳经济、促发展,战贫 困、建小康,控疫情、抗大灾,应变局、 化危机,攻克了一个个看似不可攻克 的难关险阻,创造了一个个令人刮目 相看的人间奇迹。当前最重要的任 务,就是撸起袖子加油干,一步一个脚 印把党的二十大作出的重大决策部署 付诸行动、见之于成效。

习近平希望广西各级党委和政府 团结带领各族干部群众,以党的二十 大精神为指引,深入践行新发展理念, 坚决贯彻党中央决策部署,在推动边 疆民族地区高质量发展上展现更大作 为,在服务和融入新发展格局上取得 更大突破,在推动绿色发展上实现更 大进展,在维护国家安全上作出更大 贡献,在推进全面从严治党上取得更 大成效,奋力开创新时代壮美广西建

"全党全国各族人民要在党的旗帜下团结成 '一块坚硬的钢铁',心往一处想、劲往一处使,推 动中华民族伟大复兴号巨轮乘风破浪、扬帆远

习近平总书记17日上午参加党的二十大广 西代表团讨论,深刻阐明党的二十大报告的重要 历史意义,鲜明指出学习贯彻党的二十大精神要 做到"五个牢牢把握",在党的二十大代表和广大 干部群众中引发热烈反响。

大家一致表示,要以习近平总书记重要讲话 精神为指引,深刻领悟党的二十大报告的精髓要 义,在全面建设社会主义现代化国家的新征程上 更加紧密地团结起来,撸起袖子加油干,朝着第 二个百年奋斗目标奋勇前进。

拼搏奋斗赢得伟大成就

17日上午,习近平总书记的到来,令广西代 表团的代表们倍感振奋。

"就像总书记讲的,过去5年和新时代以来的 10年,在党和国家发展进程中极不寻常、极不平 凡。这期间,八桂大地也发生了翻天覆地的历史 巨变。2016年,我们村成功脱贫摘帽;去年,村民 人均收入达到2.1万元,集体经济收入达到13.8万 元。"广西壮族自治区梧州市苍梧县六堡镇山坪村 党支部书记、村委会主任祝雪兰代表说,"我亲眼 见证了党的好政策给家乡带来的巨大变化。"

这10年,有涉滩之险,有爬坡之艰,有闯关之 难,党和国家事业实现一系列突破性进展,取得

回想起同新冠肺炎疫情较量的日日夜夜,湖 北省武汉市青山区青和居社区党委书记桂小妹 代表深有感触:"面对来势汹汹的疫情,习近平总 书记运筹帷幄、掌舵领航,党中央团结带领全党 全国各族人民齐心协力,开展抗击疫情人民战 争、总体战、阻击战,最大限度保护了人民生命安

安徽省凤阳县小岗村,稻田喜获丰收。从黑 龙江前来挂职的北大荒集团七星农场有限公司 农技工作者陆向导,正忙着和同事们一起,帮助 小岗村打造水稻种植核心示范区。

"粮食安全事关国运民生,是国家安全的重 要基础,保障粮食安全任何时候都不能放松。"陆

向导见证了10年来我国在保障粮食安全、端牢中国饭碗等方面取得的显著成绩 "党的二十大报告就全方位夯实粮食安全根基作出新部署。我们要按照总 书记的要求,坚定信心、奋发有为,在全面推进乡村振兴的新奋斗中再立新功。' 陆向导说。

切实把党的创新理论贯彻落实到实践中

"学习贯彻党的创新理论,要理解把握其世界观和方法论,坚持好、运用好贯 穿其中的立场观点方法。"习近平总书记在讲话中强调。

从教37年,江苏省姜堰中学校长孙友新代表的思政课堂总是"新"风扑面 孙友新对习近平总书记所说的"坚持人民至上、坚持自信自立、坚持守正创新、坚 持问题导向、坚持系统观念、坚持胸怀天下"印象深刻。

"作为党的教育工作者,我要自觉担起'引导学生扣好人生第一粒扣子'的重 任,把党的创新理论的道理学理哲理讲进学生心里,激发学生们立志民族复兴的 信心和决心,培养更多担当民族复兴大任的时代新人。"孙友新说。

近年来,革命老区广西壮族自治区河池市东兰县深入学习贯彻党的创新理 论,坚持以红色文化为引擎、以青山绿水为底色,探索出一条绿水青山与共同富 裕相得益彰的革命老区振兴发展之路。

"拥有马克思主义科学理论指导始终是我们前进的坚实底气。"东兰县委书 记徐迪克代表说,"前进征程上,我们要更加深刻领悟习近平新时代中国特色社 会主义思想的真理力量,做知行合一的党员干部,带领老区群众过上更加幸福美

贵州省黔西市新仁苗族乡党委副书记、化屋村党支部书记许蕾代表说:"作 为基层党员干部,我们要进一步学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义 思想,坚持好、运用好贯穿其中的立场观点方法,在学中干、干中学,学用相长,使 创新理论贯彻落实到工作的各方面全过程。"

以中国式现代化推进中华民族伟大复兴

习近平总书记指出,进入新时代以来,党对建设社会主义现代化国家在认识 上不断深入、战略上不断成熟、实践上不断丰富,成功推进和拓展了中国式现代

"中国式现代化是人与自然和谐共生的现代化。习近平总书记的重要讲话, 更加坚定了我们继续保护好桂林山水的信念。" (下转第三版)

习近平在参加党的二十大广西代表团讨论时强调

同志17日上午在参加党的二十大广西 代表团讨论时强调,党的二十大报告 进一步指明了党和国家事业的前进方 向,是我们党团结带领全国各族人民 在新时代新征程坚持和发展中国特色 社会主义的政治宣言和行动纲领。学 习贯彻党的二十大精神,要牢牢把握 过去5年工作和新时代10年伟大变革 的重大意义,牢牢把握新时代中国特 色社会主义思想的世界观和方法论, 牢牢把握以中国式现代化推进中华民 族伟大复兴的使命任务,牢牢把握以 伟大自我革命引领伟大社会革命的重 要要求,牢牢把握团结奋斗的时代要 求。全党全国各族人民要在党的旗帜 下团结成"一块坚硬的钢铁",心往一 处想、劲往一处使,推动中华民族伟大 复兴号巨轮乘风破浪、扬帆远航。

斌、祝雪兰、郑志明等5位代表结合实 际对报告发表了意见,分别就奋力谱 写中国式现代化广西篇章、铸牢中华 民族共同体意识、保护好桂林山水、发 展特色农业产业、不断深化自主创新 等问题发言。大家认为,党的二十大 报告站在民族复兴和百年变局的制高 点,科学谋划未来5年乃至更长时期党 和国家事业发展的目标任务和大政方 针,提出一系列新思路、新战略、新举 措,是指导我们全面建设社会主义现 代化国家、向第二个百年奋斗目标进

本报讯(记者 王利辉)10月17日,

市长刘涛前往市中心医院鹿鸣湖院

区、许昌龙湖医院、市公共卫生医疗中

心、鄢陵县黄龙社区隔离基地,深入调

研疫情防控工作。他强调,要进一步

夯实防控基础,提升防控能力,守牢防

控底线,切实保障人民群众生命安全

立医院,鹿鸣湖院区位于东城区,占地

256亩,总建筑面积约30万平方米。刘

涛与院方负责人深入交谈,详细了解

医院每日接诊量、防控措施落实等情

况,指出要切实绷紧疫情防控安全弦,

认真遵守各项规范操作,严密做好医

市中心医院是一家综合性三甲公

和身体健康。副市长赵鹏一同调研。

新的优异答卷。 习近平指出,学习贯彻党的创新

习近平强调,进入新时代以来,党

对建设社会主义现代化国家在认识上 不断深入、战略上不断成熟、实践上不 断丰富,成功推进和拓展了中国式现 代化。党的二十大报告阐述了中国式 现代化的中国特色和本质要求。中国 式现代化扎根中国大地,切合中国实 际。我们要始终把国家和民族发展放 在自己力量的基点上、把中国发展进 步的命运牢牢掌握在自己手中,坚定 信心、守正创新,奋力谱写全面建设社 会主义现代化国家新篇章。

要科学调度施工力量,明确时间节点,

加快推进速度;要统筹抓好常态化疫

情防控、安全生产等各项措施,把项目

386亩,拥有3000个独立隔离单间、600

多个医务人员和其他工作人员独立单

间。刘涛实地了解项目规划设计、隔

离房屋布局等情况,要求项目建设和

管理单位充分征求专家意见、建议,严

格落实疫情防控工作要求,同步抓好

消防、用电、建筑安全和医废、污水处

理;加强运营管理培训,打造高素质管

理团队,确保项目启用即可高效规范

鄢陵县黄龙社区隔离基地占地

建成优质工程、精品工程。

防

在调研中,刘涛强调,要认清形 势,当前疫情防控形势严峻复杂,各级 各部门要切实增强责任感、紧迫感,压 实"四方责任"、强化"三道防线",做好 来(返)许重点人员排查管控,构筑起 牢固的疫情防控"安全网"。要聚焦重 点,针对新入院病人等重点人员,要在 做好核酸检测的基础上,增加抗原检 测,加强医务人员和患者日常防护,坚 决防止交叉感染。要规范管理,严格 按照"应隔尽隔、单人单间""三区两通 道"等规范要求,从严、从细、从实抓好 隔离基地运营管理、安全生产等各项 工作,确保人民群众生命安全和身体

局和经贸关系。"这为我们做好对外 开放工作提供了根本遵循。"聆听党 的二十大报告后,市商务局党组书 记、局长郑璐深有感悟,"更高水平的 开放,是许昌未来提速奋进的方向。" 十年来,全市商务系统认真践行新发 展理念,深化开放型经济体制改革, 对外开放环境更加优化、领域日益扩 大、活力持续增强。郑璐表示,下一 步,市商务局将深入学习领会,切实 把思想和行动统一到党的二十大精 神上来,紧密结合商务工作实际,牢 固树立"商务为民"理念,以更加饱满 的精神、更加有力的措施抓好工作落 实,唱响开放与发展的时代主旋律, 坚定走好合作共赢的发展之路,在新 起点上开创商务工作高质量发展新 局面,为实现党的二十大确定的奋斗 目标作出新贡献。

"党的二十大报告不仅承载着对 过去成就的总结,而且谋划了今后加 快发展的美好蓝图。这是一场统一思 想、凝聚力量、鼓舞人心的盛会,既震 撼人心,又催人奋进。"市农业技术推 广站党支部书记、高级农艺师袁建生 说,报告关于乡村振兴工作的论述,让 身为农业工作者的他深感重任在肩。

(下转第二版)

市政协党组理论学习中心组 集体学习研讨会召开 刘保新主持并讲话

本报讯(记者付家宝)10月17 日,市政协党组理论学习中心组集体 学习研讨会召开。市政协党组书记、 主席刘保新主持会议并讲话。市政 协党组副书记、副主席刘瑞红,市政 协副主席魏琦,市政协党组成员苏建 涛,市政协副主席崔合荣、尹俊营、孙 春娅,市政协秘书长蔚钟声参加。

会议传达学习中国共产党第二十 次全国代表大会开幕会精神、《人民日 报》重要文章《理论自信何以更加坚 定》。部分参会同志围绕学习内容,联 系工作实际和所思所悟,自主选题,进 行了交流发言。

在听取大家的发言后,刘保新与 大家一同分享、学习党的二十大报告 中的重要论述。就进一步深入学习宣 传贯彻党的二十大精神,刘保新强调, 一要深刻领会党的二十大的重大意 义。中国共产党第二十次全国代表大 会,是在全党全国各族人民迈上全面 建设社会主义现代化国家新征程、向 第二个百年奋斗目标进军的关键时刻

召开的一次十分重要的大会,对团结 和激励全党全国各族人民全面建设社 会主义现代化国家、全面推进中华民 族伟大复兴具有重大意义。二要深刻 领会党的二十大报告的精髓和要义。 习近平代表第十九届中央委员会所作 的报告,是指导我们全面建设社会主 义现代化国家、向第二个百年奋斗目 标进军、全面推进中华民族伟大复兴 的马克思主义纲领性文献,要深刻领 会其核心精髓。三要深入学习贯彻党 的二十大精神。全体党员同志要迅速 掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热 潮,原原本本学、全面系统学,感悟蕴 含的强大真理力量,体会蕴藏的独特 思想魅力,真正做到学深悟透、融会贯 通、真信笃行,真正做到内化于心、外 化于行。四要结合政协工作抓好党的 二十大精神的贯彻落实。要广泛宣传 宣讲党的二十大精神,在率先上下功 夫、在落实上见成效,聚焦党政中心任 务,积极履职尽责,为奋力开创现代化 许昌建设新局面作出政协贡献。

踔厉奋发 勇毅前行 -党的二十大报告在市直机关干部职工中引发热烈反响

本报讯(记者 高伟山 胡晨 武芳 王金伟)连日来,市直机关干部职工通 过多种形式收听收看党的二十大开幕 会后,认真学习党的二十大报告。大 家一致认为,习近平同志所作的报告 旗帜鲜明、高瞻远瞩、鼓舞人心。他们 将深入学习领会报告的精神实质,进 一步坚定信心、奋勇争先,为许昌城乡 融合共同富裕先行试验区建设贡献力

"党的二十大报告明确提出,要坚 持大抓基层的鲜明导向,把基层党组 织建设成为有效实现党的领导的坚强 战斗堡垒。"市委组织部副部长陈朝敏 表示,这一指示要求,为抓实抓牢基层 组织建设提供了明确方向和根本遵 循。在今后的工作中,市委组织部将 以"五星"支部创建为引领,切实抓好 党支部书记这支"头雁"队伍建设,充 分发挥基层党组织在落实推进乡村全 面振兴、巩固拓展脱贫攻坚成果与乡

村振兴有效衔接、新冠肺炎疫情群防 群控等重大任务中的战斗堡垒作用, 组织引导广大群众听党话、感觉恩、跟 党走,不断夯实党在基层的执政根基; 严把党员"入口关",加大在青年农民 特别是致富能手、外出务工经商人员 中发展党员的力度,确保每2年至少发 展1名致富能手入党,不断优化党员队 伍结构;认真落实"一编三定"、积分管 理,积极成立党员服务队、突击队,推 动党员在疫情防控、防汛救灾等关键 时刻站出来、打头阵、当先锋;认真落 实"三会一课"制度,使组织生活真正 成为党性锻炼的熔炉,为推动乡村全 面振兴、建设城乡融合共同富裕先行 试验区提供坚强保证。

"收听收看党的二十大开幕盛况 后,我沉浸在巨大的鼓舞和振奋之 中,坚定了今后奋勇争先、更加出彩 的信念和决心。"市住建局党组书记、 局长郑永辉表示,"特别是报告提出 的要'健全社会保障体系','坚持房 子是用来住的、不是用来炒的定位, 加快建立多主体供给、多渠道保障。 租购并举的住房制度',是对住建系 统提出的重要遵循,是增进民生福 祉、提高人民生活品质的重要体现。" 郑永辉表示,全市住建系统将胸怀 "两个大局"、心系"国之大者",把学 习宣传贯彻党的二十大精神作为首 要政治任务,深学细悟、准确把握报 告的核心要义、思想内涵,结合本职 工作,强化责任担当,抓好住房建设、 安全稳定等各项工作,坚定信心、踔 厉奋发,埋头苦干、勇毅前行,在推动 许昌经济社会高质量发展的新征程 上迈出新步伐、展现新作为。

党的二十大报告提出,要推进高 水平对外开放,稳步扩大规则、规制、 管理、标准等制度型开放,加快建设 贸易强国,推动共建"一带一路"高质 量发展,维护多元稳定的国际经济格

值班编审 刘力华 编辑 王辉 校对 张文正 E−mail:xcrbzbs@sina.com □网址:http://www.21xc.com □许昌丰机报移动用户发送XCSJB到 10658300进行订阅(3 元/月) 新闻热线:4396826